



## MUNICÍPIO DO PORTO

### Declaração de Retificação n.º 577/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 14986/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 156, de 12 de agosto de 2021.

Por ter saído com incorreção o Aviso n.º 14986/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 156, de 12 de agosto de 2021, procede-se à retificação do mesmo. Assim, onde se lê «2.1 — Ref.ª 2021-60 — 5 postos de trabalho para a carreira de Especialista de Informática (Estagiário), para a Direção Municipal de Sistemas de Informação» deve ler-se «2.1 — Ref.ª 2021-60 — 5 postos de trabalho para a carreira de Especialista de Informática (Estagiário), para o Departamento Municipal de Sistemas de Informação».

12 de agosto de 2021. — A Diretora do Departamento Municipal de Gestão e Desenvolvimento de Recursos Humanos, *Goretti Leite*.

314493933